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Bielawa, 12 grudnia 2019 r.

1Z2.271.60.2019
WYJASNIENIA DO TRESCI SIWZ

dot. postgpowania 12.271.60.2019 w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. Rozw6j systemu
terendéw zieleni miasta Bielawa z uwzglednieniem funkcji ekologicznych i rekreacyjnych na
rzecz poprawy jakosci Srodowiska i zycia mieszkarncow

W zwigzku z prowadzonym ww. postepowaniem do Zamawiajgcego w dniu 11.12.2019 r. wplynety
nastepujgce pytania, na ktére Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1
.~Jaki termin wykonania przedmiotu zamoéwienia zakiada Zamawiajgcy? W SIWZ jest podana data
15.05.2020, natomiast w umowie 15.06.2020"

Odpowiedz nr 1
Obowigzujgcy termin wykonania zamowienia to 15.05.2020 r.

Pytanie nr 2
.Czy przez roczny okres gwarancji na zielen Zamawiajacy wymaga, aby byta wykonywana pielegnacja?”

Odpowiedz nr 2
Zamawiajgcy okredlit wytyczne do gwarancji na wykonane nasadzenia, ktére stanowig zatgcznik do wzoru

umowy.

Pytanie nr 3
.Jakg stawke VAT ma zastosowa¢ Wykonawca w przedmiocie zaméwienia. Wykonaniu podlegajg zaréwno
roboty budowlane jak i zielen?”

OdpowiedZ nr 3
Okreslenie stawki VAT lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 4

,<Zwracam sie z prosbg o wyjasnienie tresci SIWZ w zakresie wykonania dokumentacji projektowej zadania.
Z tresci ogtoszenia oraz z zatgcznikow z kalkulacjg kosztéw wynika charakter zadania "zaprojektuj i
wybuduj", natomiast w pozostatej cze$ci dokumentacji zawarto doktadny projekt wykonawczy co zaprzecza
wspomnianemu trybowi realizacji.”

Odpowiedz nr 4
Przedmiotem zamowienia jest zaprojektowanie i wybudowanie robét okre$lonych za pomocg Programu
Funkcjonalno-Uzytkowego, na podstawie ktérego nalezy wykonaé dokumentacje projektowag ze wszelkimi
wymaganymi prawem uzgodnieniami i decyzjami administracyjnymi.
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